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Hočemo živeti bolje, kot smo
živeli doslej. Življenje mora po-
stati bolj bogato, naš pogled uprt
v prihodnost. Naša občina in naša
krajevna skupnost nam morata
postati prijazni dom, napolnjen,
s toplino, prijetnim izgledom, tak,
da se bomo v njem počutili doma-
£e in prijetno. To in pa predvsem
visok življenjski standard, ki ga
lahko doseženo v medsebojnem
tekmovanju s tržnimi oblikami
gospodarjenja, obvladovanje
vseh vrst socialnih problemom,
brezskrbno otroštvo in prijetna
starost - vse to nam postaja vodi-
lo v našem vsakdanjem delu.

V občini Ljubljana Center smo
se v skladu s spremenjeno vlogo
Socialistične zveze na ravni repu-
blike že v novembru odločili, da
bomo zastavili dela na drugačnih
temeljih in na drugačen način,
kot smo bili vajeni doslej. Pred-
sedstvo občinske konference So-
cialistične zveze Ljubljana Center
je že takrat sprejelo programske
usmeritve, ki po eni strani povze-
majo skupne programske zasno-
ve republiškega programa, po
drugi strani pa obravnavajo naj-
bolj žgoča vprašanja s katerimi se
ubadajo občani v občini Center.

Tako stopa Socialistična zveza
Ljubljana Center na novo pot
z novim imenom.

Predvsem pa je pomembno, da
se je odločilo za novo vsebino de-
la. Uspeh pa nam ne bo zagotav-
ljen sam po sebi, ampak bo odvi-
sen od naše sposobnosti, ustvar-
jalnosti in konkretnega dela.

Socialistična zveza je odprta za
vse, ki sprejemajo program pa tu-
di za tiste, ki bi želeli program
spremeniti in ga dopolniti s kon-
kretnimi rešitvami z namenom,
da bo naše življenje boljže in lep-
še, ne samo jutri, ampak tudi že
danes.

ČLANI
SOCIALISTIČNE
ZVEZE

Dejavnost Socialistične zveze
temelji na individualnem član-
stvu, pa čeprav ne zapira svojih
vrat tudi organizacijam in združe-
njem, ki sprejemajo njen program
in želijo prispevati h konkretnim
rešitvam z boljšo kvaliteto našega
skupnega življenja.

Socialistična zveza bo povezo-
vala in želi povezovati državljane
Slovenije ne glede na njihovo na-
rodnost, družbeni položaj, verske
in nazorske razlike.

PRETEKLOST IN
SEDANJOST

Korenine delovanja socialistič-
ne zveze izvirajo že iz časov, ko se
je moral slovenski narod boriti za
svoj obstoj. V preteklem stoletju
je v obliki narodnih taborov do-
kazal svojo identiteto. V novej-

šem času se je pred pol stoletja
uprl tujemu okuupatorju in Osvo-
bodilna fronta je prevzela po-
membno vlogo v njegovem pove-
zovanju in borbi za obstoj.

Ob tem pa poudarjamo, da
sprejemamo tradieije le v toliko,
kolikor na njihovi podlagi gradi-
mo prihodnost. Odklanjamo vse
napake preteklosti, ki so Osvobo-
dilno fronto in kasneje njeno na-
sledico SZDL postavile v položaj
frontne organizacije pod vod-
stvom partije. Takšno vlogo za-
vračamo in je tudi v prihodnje ne
bomo sprejemali.

Zaradi tega današnja Sociali-
stična zveze ne priznava vodilne
vloge nobeni stranki in v nobe-
nem primeru ne bo delovala kot
orodje, s katerim bi želela ta ali
ona politična grupacija uveljaviti
svoj program. Z drugimi stranka-
mi bo delovala le, če bo ugotovila,
da je za uresničevanje skupnih
nalog potreben dogovor in spora-
zum, vse pa v skladu s sprejetim
programom Socialistične zveze
same.

Socialistična zveza si prizadeva
že zdaj poiskati v svojih vrstah
tiste člane, ki bi bili sposobni - če
bodo izvoljeni - do potankosti
uveljaviti njen program in njene
usmeritve. Te kandidate predlaga
volilcem, ki se bodo po svoji pre-
soji odločili, ali jim lahko zaupajo
in to svojo zaupanje izrazili na
aprilskih volitvah.

PROGRAM
SOCIALISTIČNE
ZVEZE SLOVENIJE

Nova Socialistična zveza je
v svojem programu zapisala samo
tiste naloge, za katere je prepriča-
na, da jih lahko tudi uresniči.

Program med drugim vsebuje:
- oblikovanje in sprejetje nove

slovenske ustave, ki bo skladna
z interesi večine državljanov SR
Slovenije in zagotavlja dosledno
uresničevanje pravne države;

- hitrejši razvoj osebnega in
družbenega standarda na temelju
drugačne delitve narodnega do-
hodka in vrednotenje dela. To bo-
mo dosegli z zmanjšanjem obsega
sredstev za neracionalno organi-
zirano družbeno nadgradnjo in za
oboroževanje, s poštenim plači-
lom za dobro delo in odpravo laž-
ne sociale; •

- pospešen prehod v podjetni-
štvo in pluralizem lastnine; od-
prava monopolov in uvajanje
konkurence programov na vseh
področjih. Na teh načelih morajo
temeljiti tudi vsa vlaganja v ne-
razvita področja SFRJ, ne pa na
vnaprej določenem odstotku na-
rodnega dohodka republike Slo-
veni.ie, ki se steka v poseben fond
na ravni federacije;

- aktivno varstvo okolja v naj-
širšem smislu ob takojšnjih vla-

ganjih in z dograditvijo zakono-
daje;

- varstvo materinstva in druži-
ne kot temeljni interes slovenske-
ga naroda;

- moralne in druge vrednote
življenja ter humanost med
tjudmi;

- celovito krepitev lokalne sa-
mouprave, še zlasti v KS, na te-
melju samostojnih programe;

- učinkovito socialno politiko
in zaščito potrošnikov.

Naš program bo vključeval tudi
jasen odnos do spoštovanja člove-
kovih pravic, zdravstva, vzgoje,
kulture, obrti, kmetijstva ter vseh
drugih vej gospodarstva in dru-
gih področij življenja, vendar bo
moral biti selektiven in konkre-
ten. Zato bo nastajal in se dopol-
njeval med članstvom.

KAJIN KAKO BOMO
DELALIV OBČINI
CENTER

Sprejeli smo program, za kate-
rega smo prepričani, da bo po vo-
lji in meri prebivalcev naše obči-
ne. Zavedamo se namreč, da živi-
mo v strogo strnjenem mestnem
naselju, v katerem so bivalni po-
goji največkrat zelo težki, dušita
nas gost promet in slab zrak, ima-
mo kopico socialnih problemov,
veliko število ostarelih občanov
in razmerorna malo mladih
družin.

V programu smo med drugim
zapisali, da želimo razvijati kra-
jevno skupnost kot temelj politič-
nega sistema in s tem ustvarjati
pogoje za hitrejši razvoj in boga-
tejše življenje.

- Zahtevali bomo takojšnjo iz-
delavo socialnih programov in
bomo tudi stalno bedeli nad nji-
hovim izvajanjem. Socialistična
zveza bo neposredno sodelovala
pri nastajanju in izvajanju uštrez-
nih ukrepov na tem področju.

- Socialistična zveza bo zahte-
vala od pristojnih organov, da po-
skrbijo za socialno ogrožene ob-
čane. Glede na to, da veliko števi-
lo starostnikov nima ustrezne ne-
ge in pomoči, bo Socialistična
zveza poskrbela, da bodo pristoj-
ni organi organizirali tako nego in
pomoč. Poskrbela bo tudi za or-
ganizacijo sosedske pomoči.

- Otroci in družina uživajo po-
sebno skrb Socialistične zveze.
Zaradi tega ob njeno delovanje
usmerjeno v ustvarjanje pogojev
za dobre sosedske odnose. Se po-
sebno pozorno bomo spremljali
uresničevanje z ustavo opredelje-
nih pravic in s tem vplivali na
bogatejše in srečnejše otroštvo. -

- pristojni organi morajo v ok-
viru standardov zagotoviti, kar
najbolj prijetno bivalno okolje.
V okviru materialnih možnosti
bomo zahtevali kar najbolj smotr-

no in celovito prenovo starega
mestnega jedra.

- Stanovanjska politika mora
biti zasnovana tako, da bo v okvi-
ru tržnih zakonitosti omogočila
mladim družinam kar najširše
možhosti za pridobitev stanovanj.

- Zaščita potrošnikov je ena
poglavitnih nalog Socialistične
zveze. Sveti potrošnikov morajo
dobiti ustrezno vlogo in tudi v ok-
viru pravnega sistema tolikšen
vpliv, da bosta tako osnovna trgo-
vina kot storitvene dejavnosti
pod učinkovitim javnim nad-
zorom.

- Socialistična zveza bo sodelo-
vala in tudi organizirala akcije, ki
bogatijo turistično ponudbo
mesta.

- Urejeno in čisto okolje mora-
ta postati sinonim za vsakega po-
sameznika in družbo v celoti.

Delegati Socialistične zveze se
bodo - če bodo izvoljeni - z vsemi
močmi prizadevali, da bomo v ob-
čini Ljubljana Center uresničili
zastavljene cilje, ki smo jih zapi-
sali v program. Njihova vloga bo
toliko lažja, če bo Socialistična
zveza dobila na aprilskih volitvah
večinsko podporo volilcev.


